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A caurion
Before the safe is installed, change the locks combination
to a number sequence other than the factory preset code
of 1-5-9 to ensure security. Do not keep the keys in
the wall safe.

Opening The Safe For The First Time

Use the override/emergency key to open the safe.

1. Remove the round plastic cap on the panel to locate
the key lock.

2. Insert the key and turn counterclockwise.

3. Pull the handle and open the safe.

Installing or Changing Batteries
1. Open the safe to locate the battery compartment.

2. Remove the battery box cover.

3. Insert 4 new AA batteries (not included).

4. Replace battery box cover.

5. Test the code before locking the safe door.

Low Battery Warning: If the batteries are low, a red light
will appear when the keypad is pressed. If the batteries are
drained, open the safe using the override/emergency key.

Emergency Key

Battery
Compartment
Interior Light Switch -
Programming Button .
Battery Compartment ._|
Interior Light ._

Steel Locking Bolts —

Please Read Entire Manual.
Save For Future Reference.

Programing The Digital Combination Lock

Changing the 1st user code (code length:1-8 digit code)

1. Enter the factory preset code: 1+5+9+B on the keypad.

2. Open the door by pulling the chrome handle.

3. Press the reset button on the inside of the door (near
the door hinges). There will be a beep and a yellow
light will appear on the keypad for 10-15 seconds.

. Before the yellow light disappears enter a new code
and press the “A” key. The new code must be between
3 to 8 digits. If the code is valid, the keypad will beep 4
times. If you have failed to set a code or a wrong code
has been entered, wait for the yellow light to disappear
and repeat above steps 1-4.

A warniNG

Test the new code several times (CODE+"B") before

closing and locking the door.

Security Lockout

If the incorrect code has been entered three times, the
keypad will lock for 5 minutes. You must wait over 5
minutes before being able to access the safe.
Override Keys To Open The Safe

In case of a forgotten password or if the batteries run
out, there is an override lock system to open the safe.
Remove the round plastic cap on the panel to locate the
key lock. Insert the key and turn counterclockwise and
pull the handle to open the safe. Do not keep the keys in
the wall safe.
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INSTALLATION

Step 1 - Location

The wall safe should be mounted in an obscure location
such as a bedroom or hall closet and must be installed in
a 2 x 4 or thicker framed wall. Be sure that no plumbing
pipes or electrical wires run through the wall cutout area
and that make sure there is room to swing the safe door
open without obstruction. The wall safe is 14" wide and
designed to fit between standard 16" center-to-center
wall frames. Most homes have wall framing construction
of 2 x 4's and/or 2 x 6's that are on 16" centers.

Step 2 - Cut Out Wall

Determine the approximate location of the stud for the

right hand side of your wall safe (hinge side). Drill or cut

a large enough pilot hole to determine where the inside

edge of this stud is located.

1. Using a straight edge, draw a vertical pencil line 211/8"
long along the inside edge of the stud. This will locate
the right hand (hinged) side of the safe.

. From the top of your scribed line. Measure 14" to the
left and make a pencil mark, Repeat this measurement
at the bottom of the vertical line, with the building
square. Draw a vertical line between the pencil marks
locating the left side of the safe.

. Using a straight edge, draw a horizontal line at the
top of the 211/8" measurement joining the two vertical
lines. Repeat this action at the bottom; you should
now have a 14" x 211/8" rectangle scribed on the wall
between studs.

. With a saber saw or equivalent tool, starting at the

pilot hole, cut along the pencil lines and remove the
wall section.

User's Manual

A caution with a flashlight look through the pilot hole
and make sure there are no electrical wires or plumbing
in the cutout area before you start cutting.

Step 3 - Install Safe

1. Place your wall safe through the cutout in the wall so
that the hinge side of the safe is flush against the right
hand stud and the front flange is flat against the wall.
With the safe door open, extend the telescoping back
by pushing it from the inside until maximum depth is
achieved.

. With the safe door still open and back extended, install
6 wooden screws (included) through the holes in right
hand side of the safe and into stud. Tighten the safe
flush to the stud. Do not over tighten screws.

3.With the safe door open. Install 6 screws (included)
through holes in left hand side of safe and into stud.
Tighten screws flush to inside of safe side wall. Do not
over tighten screws. The right hand hinged side of the
wall safe must be tightened flush to the right hand stud.

4. Install 4 wooden screws (included) through the recessed
holes in the front flange of the wall safe and into stud.
Tighten screws flush with flange.

5. Install expandable shelves as needed.

Note: There may be a small gap between the left stud and

the safe, this is normal.

Pilot

211/g" Hole

14"
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Install hinge side first.
Use the outer slots
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Caja fuerte de pared expandible wvoseio 03402

A PrRecAUCION

Antes de que se instale la caja fuerte y para garantizar
la seguridad, cambie la combinacién de bloqueo a una
secuencia numérica que no sea el cédigo de fabrica de
1-5-9. No guarde las llaves en la caja fuerte de pared.

Abrir la caja fuerte por primera vez

Use la tecla de anulacion/emergencia para abrir la caja fuerte.

1. Retire la tapa de plastico redonda del panel para
ubicar la cerradura de llave.

2. Inserte la llave y gire hacia la izquierda.

3. Tire del asa y abra la caja fuerte.

linstalacion o cambio de baterias
1. Abra la caja fuerte para ubicar el compartimiento de la bateria.

2. Retire la tapa de la tapa de la bateria.

3. Inserte 4 pilas nuevas AA (no incluidas).

4. Vuelva a colocar la tapa de la caja de la bateria.

5. Pruebe el codigo antes de cerrar la puerta de la caja fuerte.

Advertencia de bateria baja: Si la bateria esta baja,
aparecera una luz roja cuando se presione el teclado. Si
la bateria esta agotada, abra la caja fuerte con la tecla de
anulacion/emergencia.

Llave de emergencia Compartimento

para pilas

Interruptor de luz interior —

Boton de programacion .|
Compartimento para pilas
Luz interior -

Pernos de bloqueo —
de acero

Por favor, lea el manual completo.
Guardar para referencia futura.

Programacion de la cerradura de combinacién digital

Cambio del primer cddigo de usuario (longitud del cadigo:

codigo de 1 a 8 digitos)

1. Introduzca el codigo de preajuste de fabrica: 1+5+9+B
en el teclado.

2. Abre la puerta tirando de la manilla cromada.

3. Presione el botén de reinicio en el interior de la puerta (cerca
de las bisagras de la puerta). Sonara 1 pitido y aparecera una
luz amarilla en el teclado durante 10 a 15 segundos.

4. Antes de que la luz amarilla desaparezca, ingrese un nuevo
cédigo y presione la tecla "A". El nuevo cédigo debe tener
entre 3 y 8 digitos. Si el cddigo es valido, el teclado emitira
4 pitidos. Si se ha ingresado un cédigo incorrecto o si la
entrada del cédigo ha fallado, espere a que desaparezca la
luz amarilla y repita los pasos 1 al 4 anteriores.

A\ ADVERTENCIA ,
Pruebe el nuevo cédigo varias veces (CODIGO + "B")
antes de cerrar y bloquear la puerta.

Bloqueo de seguridad

Si el codigo incorrecto se ha ingresado tres veces, el
teclado se bloqueara durante 5 minutos. Debe esperar mas
de 5 minutos antes de poder acceder a la caja fuerte.

Anular teclas para abrir la caja fuerte

En caso de una contrasefia olvidada o si las baterias se
agotan, existe un sistema de bloqueo de anulacién para
abrir la caja fuerte. Retire la tapa de plastico redonda del
panel para ubicar la cerradura de llave. Inserte la llave,
girela hacia la izquierda y tire de la palanca para abrir la caja
fuerte. No guarde las llaves en la caja fuerte de pared.
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INSTALACION

Paso 1 - Ubicacion

La caja fuerte de la pared debe montarse en un lugar
oscuro, como un dormitorio o un armario, y debe
instalarse en una pared enmarcada de 2 x 4 o mas
gruesa. Asegurese de que no haya tuberias de plomeria
0 cables eléctricos que pasen por el area recortada
de la pared y de que haya espacio para abrir la puerta
de la caja fuerte sin obstrucciones. La caja fuerte de la
pared tiene 14 pulgadas de ancho y esta disefiada para
ajustarse entre los marcos de pared de centro a centro
de 16 pulgadas estandar. La mayoria de los hogares
tienen una construccion de estructura de muros de 2 x 4
y/0 2 x 6 que estan en centros de 16 pulgadas.

Paso 2 - Corte la pared

Determine la ubicacion aproximada del perno para el lado
derecho de la caja fuerte de la pared (lado de la bisagra).
Perfore o corte un orificio piloto lo suficientemente
grande para determinar donde se encuentra el borde
interior de este perno.

1. Con un borde recto, dibuje una linea vertical de lapiz
de 211/8 pulgadas de largo a lo largo del borde interior
del perno. Esto ubicara el lado derecho (con bisagras)
de la caja fuerte.

2. Desde la parte superior de su linea descrita. Mida 14
pulgadas a la izquierda y haga una marca de lapiz. Repita
esta medida en la parte inferior de la linea vertical, con la
escuadra del edificio. Dibuje una linea vertical entre las
marcas de lapiz ubicando el lado izquierdo de la caja fuerte.

3. Usando un borde recto, dibuje una linea horizontal en
la parte superior de la medida de 217/8 pulgadas que
une las dos lineas verticales. Repita esta accion en la
parte inferior; ahora debe tener un rectangulo de 14
pulgadas x 211/8 pulgadas escrito en la pared entre
los montantes.

4. Con una sierra de sable o una herramienta equivalente,
comenzando en el orificio piloto, corte a lo largo de las
lineas de lapiz y retire la seccién de pared.

Manual del usuario

A\ PRECAUCION

Con una linterna, mire a través del orificio piloto y
asegurese de que no haya cables eléctricos o tuberias en
el area de corte antes de comenzar a cortar.

Paso 3 - Instale la caja fuerte

1. Coloque la caja fuerte de la pared a través del recorte
en la pared de manera que el lado de la bisagra de la
caja fuerte quede al ras contra el perno derecho y la
brida delantera quede plana contra la pared. Con la
puerta de la caja fuerte abierta, extienda el telescopio
hacia atras empujandolo desde el interior hasta que se
alcance la maxima profundidad.

2. Con la puerta de la caja fuerte aun abierta y la parte
posterior extendida, instale 6 tornillos de madera
(incluidos) a través de los orificios en el lado derecho
de la caja fuerte y en el perno. Apriete la caja fuerte al
ras con el perno. No apriete en exceso los tornillos.

3. Con la puerta de la caja fuerte abierta. Instale 6 tornillos
(incluidos) a través de los orificios en el lado izquierdo
de la caja fuerte y en el perno. Apriete los tornillos al
ras de la pared lateral segura. No apriete en exceso los
tornillos. El lado articulado derecho de la caja fuerte de
la pared debe apretarse al ras del perno derecho.

4. Instale 4 tornillos de madera (incluidos) a través de
los orificios empotrados en la brida frontal de la caja
fuerte de la pared y en el perno. Apriete los tornillos al
ras con la brida.

5. Instale estantes expandibles segun sea necesario.
Nota: Puede haber un pequefio espacio entre el perno
izquierdo y la caja fuerte, esto es normal.
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Instale primero el lado de la bisagra.
Usa las ranuras exteriores.
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A mSE EN GARDE

Avant d'installer le coffre-fort et afin d'assurer la sécurité,
modifiez la combinaison de verrouillage préréglée en
usine a 1-5-9 et choisissez une autre séquence de
chiffres. Ne conservez pas les clés dans le coffre-fort
Ouverture du coffre pour la premiére fois
Utilisez la clé de secours pour ouvrir le coffre-fort.

1. Retirez le capuchon en plastique rond du panneau
pour localiser le verrou a clé.

2. Insérez la clé et tournez dans le sens antihoraire

3. Tirez la poignée et ouvrez le coffre-fort

Installation ou remplacement des piles

1. Ouvrez le coffre-fort pour localiser le compartiment des piles.

2. Retirez le couvercle du compartiment des piles.

3. Insérer 4 piles « AA » neuves (non incluses).

4. Replacez le couvercle du compartiment des piles.

5. Testez le code avant de verrouiller la porte du coffre-fort.

Avertissement de batterie faible : un voyant rouge

apparait lorsque vous appuyez sur le clavier si les

piles sont faibles. Si les piles sont épuisées, ouvrez le
coffre-fort a I'aide de la clé de secours.

Clé de secours Compartiment

Contacteur des piles

d'éclairage intérieur _|
Bouton de programmation .
Compartiment des piles |
Eclairage intérieur —

Boulons de —
verrouillage en acier

Merci de lire I'intégralité du manuel.
Conservez ce mode d'emploi pour
référence ultérieure.

Programmation du verrou a combinaison numérique
Changer le 1er code utilisateur (longueur du code :
1 a 8 chiffres).

1. Entrez le code préréglé en usine : 1 + 5 + 9 + B sur le clavier.

2. Ouvrez la porte en tirant sur la poignée chromée.

3. Appuyez sur le bouton de réinitialisation situé a
I'intérieur de la porte (prés des charnieres de la porte).
Un bip retentit et une lumiere jaune apparait sur le
clavier pendant 10 a 15 secondes.

4. Avant que le voyant jaune ne disparaisse, entrez
un nouveau code et appuyez sur la touche "A". Le
nouveau code doit comporter entre 3 et 8 chiffres. Si
le code est valide, le clavier émettra 4 bips sonores.
Si vous n'avez pas réussi a définir un code ou si un
code incorrect a été saisi, attendez que le voyant jaune
disparaisse et répétez les étapes 1 a 4 ci-dessus.

A\ AVERTISSEMENT

Testez le nouveau code plusieurs fois (CODE + B) avant

de fermer et de verrouiller la porte.

Verrouillage de sécurité

Si le code incorrect a été entré trois fois, le clavier sera
verrouillé pendant 5 minutes. Vous devez attendre plus
de 5 minutes avant de pouvoir accéder au coffre-fort.

Clés de secours pour ouvrir le coffre-fort

En cas d'oubli du mot de passe ou d'épuisement des piles,
un systéeme de verrouillage de secours permet d'ouvrir le
coffre-fort. Retirez le capuchon en plastique rond du panneau
pour localiser le verrou a clé. Insérez la clé et tournez dans le
sens antihoraire puis tirez sur la poignée pour ouvrir le coffre-
fort. Ne conservez pas les clés dans le coffre-fort.
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INSTALLATION

Etape 1 - Emplacement

Le coffre-fort mural doit étre installé dans un endroit obscur tel
qu'une chambre ou un placard de la salle a manger et doit étre
installé dans un mur porteur de 2 x 4 ou plus. Assurez-vous
qu'aucun tuyau de plomberie ni aucun fil électrique ne traverse la
zone de découpe du mur et assurez-vous qu'il y a suffisamment
de place pour ouvrir la porte du coffre-fort sans obstruction.
Le coffre-fort mural a une largeur de 14" et est congu pour
s’adapter a des murs porteurs standard de 16" de centre a
centre. La plupart des habitations ont une structure murale de 2
x 4 et/ou 2 x 6 qui se trouvent sur des centres de 16".

Etape 2 - Découper le mur

Déterminez I'emplacement approximatif du goujon pour
le cété droit de votre coffre-fort mural (cété charniére).
Percez ou coupez un avant-trou suffisamment grand pour
déterminer I'emplacement du bord intérieur de ce goujon.

1. Utilisez un objet avec un bord droit pour tracez au
crayon une ligne verticale de 211/8" le long du bord
intérieur du goujon. Cela localisera le cb6té droit
(charniere) du coffre-fort.

2. Du haut de la ligne que vous venez de tracer, mesurez
14" a gauche et faites une marque au crayon. Répétez
cette mesure au bas de la ligne verticale pour former
un carré. Tracez une ligne verticale entre les marques
de crayon pour localiser le c6té gauche du coffre-fort.

3. Utilisez une régle pour tracer une ligne horizontale en
haut du repére de 211/8" qui rejoint les deux lignes
verticales. Répétez cette action en bas. Vous devriez
maintenant avoir un rectangle de 14" x 211/8" tracé sur
le mur entre les goujons.

4. A I'aide d'une scie sauteuse ou d'un outil équivalent,
en commencant par le trou pilote, coupez le long des
lignes au crayon et retirez-la les morceaux de mur.

Manuel de I'utilisateur
Coffre-fort avec double fond

A MISE EN GARDE avant de commencer a couper, utilisez
une lampe de poche et regardez par le trou guide pour
vérifier qu'il n'y a pas de fils électriques ou de tuyauterie
dans la zone de découpe.

Etape 3 - Installez le coffre-fort

1. Placez votre coffre-fort mural a travers la découpe dans
le mur de sorte que le c6té charniere du coffre-fort soit
contre le montant de droite et que I'embase avant soit
a plat contre le mur. Lorsque la porte du coffre-fort est
ouverte, déployez le fond réglable en le poussant de
I'intérieur jusqu'a atteindre la profondeur maximale.

2. Avec la porte du coffre encore ouverte et la partie
arriere étendue, installez 6 vis a bois (fournies) a
travers les trous du cété droit du coffre-fort et dans le
goujon. Serrer le coffre-fort au ras du goujon. Eviter de
trop serrer les vis.

3. Gardez la porte du coffre-fort ouverte et installez les 6
vis (fournies) dans les trous du cété gauche du coffre-
fort et dans le goujon. Serrez les vis a l'intérieur de la
paroi latérale du coffre-fort. Eviter de trop serrer les
vis. Le cbté droit articulé du coffre-fort mural doit étre
serré au ras du montant de droite.

4. Installez 4 vis a bois (fournies) dans les trous encastrés
de l'embase avant du coffre-fort mural et dans le
montant. Serrer les vis au ras de I'embase.

5. Installez les rayons extensibles selon vos besoins.
Remarque : il peut y avoir un petit espace entre le
montant gauche et le coffre-fort, ceci est normal.
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Installez le coté charniére en premier.
Utilisez les encoches extérieures
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